



2020年6月3日 星期三 编辑:李伟 美编:邵舒琨 组版:史英

万元大奖等你拿,威海市创业大赛火热报名中!

通讯员 王洪浩

为进一步优化创业环境,激 发大学生、退役军人等各类群体 的创新创业热情,第三届威海市 创业大赛即将开赛,目前正火热 报名。

参赛条件

报名参赛的企业(团队)应符 合国家法律法规和国家产业政 策,经营规范,社会信誉良好,无 不良记录、无知识产权争议,不 侵犯任何第三方知识产权、所有 权、使用权和处置权。

(一)参赛企业报名条件

- 1.2015年1月1日(含)以后在 中华人民共和国境内工商、民政 部门注册的合法企业及机构(含 个体工商户)。
- 2.前两届威海市创业大赛获 奖选手不得以相同项目再次参
- 3.参赛企业应在广泛进行市 场调研、认真进行企业分析的基 础上,完成一份把产品或服务推 向市场的完整、具体、有实施可 能的创业计划书。主要包括公司 基本情况、产品/服务概况、商业

模式、市场分析、营销策略、管理 团队、财务风险与管控、发展前 景与规划等。

4.参赛项目涉及发明创造、 专利技术、资源等,必须拥有清 晰合法的知识产权或物权,报名 时需提交完整的具有法律效力 的所有人书面授权许可书、项目 鉴定证书、专利证书等

(二)参赛团队(未注册企业)报

1.截至2020年1月1日,尚未 在中华人民共和国境内工商、民 政部门注册的、拥有科技创新成 果或创业计划的团队。

2.核心团队成员不少于3人。

- 3.参赛者须为参赛团队核心 成员或创始人。大学生创业组参 赛人员面向就读的在校学生,需 以团队或者企业形式参赛,年龄 不超过45周岁。
- 4.团队负责人及主要创始人 不担任其他企业法人代表。
- 5.参赛团队应在广泛进行市 场调研、认真进行项目分析的基 础上,完成一份把产品或服务推 向市场的完整、具体、有实施可 能的创业计划书。主要包括项目 介绍、产品/服务概况、商业模式、 市场分析、营销策略、管理团队、

财务风险与管控、发展前景与规 划等。

报名方式

6月8日前,文登区符合条件 的企业和团队可发送参赛报名 表和创业计划书等电子版材料 发送至创业指导服务中心(地址: 世纪大道84号8楼805室,电话: 8469456,邮箱:wdcyzdfwzx@ 163.com)

奖项设置

综合组和乡村振兴组各设 一、二、三等奖、优秀奖,标准为:

- 一等奖1个,奖励5万元。
- 二等奖2个,各奖励2万元。
- 三等奖3个,各奖励1万元。

优秀奖4个,各奖励0.5万

大学生创业组设一、二、三 等奖、优秀奖,标准为:

- 一等奖1个,奖励3万元。
- 二等奖2个,各奖励1万元。
- 三等奖3个,各奖励0.5万

优秀奖4个,各奖励0.2万

退役军人组设行业赛一、 二、三等奖、"创业之星"奖:

- (一)一等奖1个,奖励5万元。 (二)二等奖2个,各奖励2万

- (三)三等奖3个,各奖励1万
- (四)创业之星奖4个,奖励 0.5万元。

大赛另设优秀组织奖。

获奖后的支持政策

参加创业比赛获奖,除收获 奖金外,还能享受到5大类的创业 扶持

政策支持

- (1)符合威海产业特点并能 快速落地威海的优质项目,根据 情况奖励落地奖金30万元。乡村 振兴组创业大赛设置专项基金, 对于表现优异且符合本地产业 发展的创业项目给予政策及资 金扶持
- (2)符合条件的企业落实一 次性创业补贴和创业岗位开发 补贴等相关创业补贴政策。
- (3)综合组创业大赛晋级复 赛的企业或团队负责人、大学生 创业大赛晋级决赛的创业项目 负责人可以免费参加市级创业 特训营,优先选送参加威海创业 大学创新创业培训。
- (4)符合条件的企业给予创 业担保贷款支持,按有关规定给 予全额贴息。

(5)优先参加大赛组委会组 织的创业项目推介会、投融资对 接沙龙等活动。

(6)退役军人组晋级决赛选 手均由威海市推荐参加山东省 退役军人创业大赛。威海市退役 军人事务局将收录晋级决赛的 所有项目,根据项目特点和需求 进行创业孵化,提供场地、政策、 市场、社会资源等方面的协助, 帮助企业提供市场营销、企业管 理、法律咨询等系统全面的创业

(7)综合组、乡村振兴组、大 学生组晋级决赛的优秀项目将 推荐参加第四届"中国创翼"创 业创新大赛选拔赛暨第五届山 东省创业大赛。

媒体支持。获奖项目可以获 得大赛合作媒体的跟踪宣传报

融资支持。优先对接国内外 优秀投资人和创投机构。

孵化场地支持。对符合条件 的、有场地需求的优先推荐到附 近孵化基地落户,并给予减免房 租及相关扶持政策。

大咖助力。获邀与创业圈大 咖畅谈创业,享受创业指导专家 "一对一"创业服务。

不忘初心 牢记使命



本报文登6月2日讯(通讯员 初强) 5 月12日,葛家中心卫生院组织党员赴刘公 岛党性教育基地开展"不忘初心,牢记使 命"主题教育活动。

全体党员参观了甲午战争陈列馆、历 史选择厅、北洋水师提督署等教育场所,通 过认真聆听讲解、观看图文并茂的典型事 例、人物事迹和历史文物,重温了近代中国 那段屈辱历史。丁汝昌、邓世昌等爱国将士 捍疆卫国、浴血抗敌的悲烈壮举,使大家的 心灵受到强烈震撼。

这次党性教育加深了全体党员对中日 甲午战争的认识和了解,激发了主动干事 的干劲和激情。大家一致表示要自觉继承 先辈遗志,不忘初心,主动作为,以实际行 动为医院发展做出贡献。

讯

档案查询,为您解惑

问:单位及个人查阅人事代理人 员档案需要提供什么证件?

答:档案管理服务机构应为符合 相关规定的单位及个人提供档案查阅

(一)单位查阅人事档案,应出具 盖有单位公章的单位介绍信,以及查 阅人身份证原件;阅档人员须是党员 干部。对不符合规定条件的,可根据实 际情况向查阅单位介绍被查阅人的有 关情况;阅档人员不得查阅或借用本

人及其亲属的档案。

(二)本人查阅档案,需要提供本 人身份证原件。

通讯员 侯丽芳 隋红玲 问:大中专毕业生档案如何查询? 答:(1)未就业大中专毕业生到生 源地或户籍地所在人力资源部门查

(2)已就业大中专毕业生到就业 单位所在人力资源部门查询。

通讯员 侯丽芳

理论宣传进基层

为增加"学习强国"学习平台推 广的力度,5月28日上午,特巡警大队 深入北山社区开展理论宣传进基层

期间,大队志愿者深入各社区、 街道、广场、超市等人员密集场所,通 过面对面的形式宣传推广学习强国

app,对不会下载和操作的群众,采取 "一对一"模式现场教学,教授下载注 册,教授学习使用。同时,志愿者通过 微信群、朋友圈,晒出了平台的二维 码和组织架构链接,对平台进行宣传

通讯员 曲彦霖

双拥

文登是革命老区,是胶东革 命的摇篮。感恩革命老区的历史 贡献,惠泽革命老区的教育事业, 多年来,文登学子传承红色基因、 丰润生命底色,争做红军传人,展 示出新时代青少年的朝气锐气和 责任担当

传承红色基因, 争做时代新人

走进文登区第二实验小学, 校门口处的"红军小学"映入眼 帘,这是威海市首家红军小学。在 红军小学鲜红旗帜的感召引领 下,学校以"立德树人"为目标,以 培育新时代的红色少年为己任, 将"红军小学 红色希望"的火种 在文登生根发芽。

2011年,全国红军小学建设 工程理事会研究决定,在胶东半 岛建立"中国工农红军文登红军 小学",文登第二实验小学正式成 为全国百所红军小学的一员。

原外交部长、全国人大外事委 员会主任李肇星为学校授牌,原学 校名誉校长张玉华将军,多次到学 校看望孩子们;雷锋生前的亲密战

友乔安山和第二任雷锋班班长庞 春学和学生们一起上班会课、唱 《学习雷锋好榜样》;原武警指挥学 院副院长、周恩来邓颖超研究中心 顾问、周总理生前秘书纪东将军出 席了学校第七届幸福小主人颁奖 典礼并为孩子们做了专题报告;原 中国人民解放军海军副司令员、全 国红军小学建设工程理事会理事 长赵兴发中将、全国红军小学副理 事长兼秘书长方强等领导到学校 看望孩子们。学校师生代表到北京 北戴河看望迟浩田上将,同学们把 亲手绣的十字绣送给迟浩田上将 并演唱了京剧《红灯记—闹工潮》; 学校"红军娃"宣传队来到周总理 的故乡江苏淮安参加"庆六一,沿 着党的足迹前进"文艺汇演;学校 师生代表到南京看望学校原名誉 校长、文登籍开国将军、原南京军 区副政委张玉华少将。张玉华少将 为学校题词——请家长放心,让群 众满意;赵兴发中将题词——幸福 流长。领导及全国红军小学大家庭 的关爱不仅让孩子们接受了一次 次红色教育,传承红色基因,更让 学校师生徜徉在幸福之中。

在校园的红色展厅前,一组

记威海市文登区红军小学 革命战士的雕塑十分醒目。"这是 9017年, 文登区革命传统教育基 地管理中心向学校捐赠的雕塑, 三位勇敢的八路军战士,造型逼 真、生动传神,透露出胜利的自信 和自豪。"学校校长苏爱萍说,作 为全国红军小学五星级学校,必 须担当起这份荣誉,充分挖掘地 方红色教育资源,引导学生了解 红色历史,传承红色基因,争做时

红色文化 薪火相传

"爷爷的一席话, 一直激励着我。

"很幸运,在我四年级的时 候,我和我的同学黄景雯代表第 二实验小学的全体师生到南京看 望学校的名誉校长、文登籍开国 将军、原南京军区副政委张玉 华。"原文登第二实验小学学生原 梓育说,回忆起当时的情景仍然

将军教导我们说。

历历在目。 "要好好学习,弘扬红军精 神,做新时代的红军娃!"张玉华

"虽然爷爷走了,但是爷爷的 一席话,一直激励着我。"原梓育

说,今天的幸福生活是老一辈革 命家用鲜血和生命换来的,作为 初三学生,好好学习,珍惜时光, 才能对得起前辈们的殷切期望。

特色教育, 将红色基因根植于心

"小学处于人生成长的奠基 阶段,'做什么样的人'对其成长 成才有深远影响。在我们红军小 学,一直将红色教育纳入办学理 念,并将其列入校本课程资源开 发体系中,为学校文化建设注入 新的内涵。"校长苏爱萍说,学校 开发红色教育教材,兼周校本课 都要进行红色教育课程学习,充 分挖掘红色教育元素,同时,将国 防教育引入课堂教育,并通过组 织学生参观红色教育基地等实践 活动,拓展视野,丰富知识,让学 生在现实与历史的碰撞中,感受 红色文化和红色精神。

"每到周三下午的校本课堂, 铃声一响,我和同学们都会自觉 地整理好衣冠和红领巾,做好课 堂准备。"五年级学生于艺雪说, 红色课堂讲的大多都是革命历

史、革命英雄,十分感人,每一堂 课,他都会认真聆听。

"了解红色故事,感悟先辈革 命精神,可以让孩子体会到美好 生活来之不易。"学校老师张晓辉 说,现在,孩子们都能讲出几个红

多年来,学校不但常年开展 讲红色故事、读红色书籍、听红色 报告、唱红色歌曲等活动,他们还 组织学生开展红色研学,走进四 川旺苍中国红军城、台儿庄大战 纪念馆、铁道游击队纪念园、南京 雨花台烈士陵园、南京大屠杀纪 念馆、周恩来纪念馆等地接受教 育,重温红军精神,身临其境地感 受红色历史,将红色基因根植于

"女儿就读的第二实验小学 是全国红军小学五星级学校,经 常开展开展红色教育。她参加的 四川研学,感触很深。回来后,她 变得更加懂事了,学会了珍惜和 感恩,我们都看到了她的成长。" 参加四川旺苍研学的学生家长宫 军珂说。

(文登区双拥服务中心 供稿)